
ESCOLHIDA NATURALMENTE    PELO CLIENTE

Manual de Instalação
www.rodoplast.com.br/downloads/manuais/Rodoplast_VLV_006015_006016.pdf

Tampa Antifurto
Volvo VM

1/8



Aviso

Este manual apresenta os passos a serem 
seguidos para a correta instalação do 

produto.

Todos os componentes mencionados e 
relacionados neste manual devem ser 
utilizados. A falta de qualquer um dos 

componentes poderá afetar a estabilidade 
e/ou funcionamento do produto.

A Rodoplast não oferece garantia deste 
produto caso a instalação seja feita por 

prossional não autorizado e treinado para 
essa operação, e/ou a instalação seja feita 
em desacordo com o correto procedimento.

A propriedade da marca mencionada neste 
manual é do fabricante

do veículo.

A última versão deste e outros manuais de 
instalação podem ser obtidas no endereço:

www.rodoplast.com.br/downloads

ESCOLHIDA NATURALMENTE    PELO CLIENTE

2/8



1) Retirar o primeiro parafuso do estribo 
superior e inferior (como mostra a foto abaixo).

ESCOLHIDA NATURALMENTE    PELO CLIENTE

3/8

Manual de Instalação
Antifurto Volvo VM

3) Fazer a montagem do suporte conforme a 
foto, encaixando o suporte superior n°3 no 
suporte n°2. Em seguida, xar o suporte 
inferior n°4 no suporte n°2. Encaixar a 
montagem no estribo e xar utilizando 2 
parafusos allen 8x25mm na escada superior e 
inferior e 2 parafusos sextavados 8x25mm, 2 
arruelas lisas 8mm, 2 arruelas de chapeador 
8mm e 2 porcas travantes 8mm no estribo.

2) Posicionar o suporte inferior n°4 (esquerdo) 
no estribo inferior e furar conforme a foto 
utilizando broca 10mm.



4) Fixar o amortecedor conforme a foto abaixo. Após, xar a tampa antifurto 
nos suporte n°2, utilizando 4 parafusos sextavados 8x30mm, 4 arruelas de 
pressão 8mm e 4 arruelas lisas 8mm.

ESCOLHIDA NATURALMENTE    PELO CLIENTE

4/8

5) Abrir a porta e a tampa anti-furto ao 
máximo e posicionar o pino-guia ‘1’ para fazer 
a  m a r c a ç ã o  d a  f u r a ç ã o  d a  p o r t a 
(IMPORTANTE: Antes de furar, certiquese de 
que a porta está alinhada com a tampa anti 
furto). Após, furar com broca  9mm e xar as 
buchas plus-nut.

Manual de Instalação
Antifurto Volvo VM



5) Fixar o pino-guia n°1 na porta, utilizando 2 
parafusos sextavados 6x25mm, 2 arruelas 
lisas 6mm e 2 arruelas de pressão 6mm.

ESCOLHIDA NATURALMENTE    PELO CLIENTE

5/8

Manual de Instalação
Antifurto Volvo VM



Sua tampa antifurto Rodoplast está montada.

ESCOLHIDA NATURALMENTE    PELO CLIENTE

6/8

Manual de Instalação
Antifurto Volvo VM






